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I1. fordulo

1. Felbonthat6-e a H ={1; 2;...;15} halmaz egy kételemii A és egy tizenharom elemi{i B

halmazra (An B=0U, AOB=H) Ggy, hogy A elemeinek szorzata egyenlé B elemeinek
Osszegével?

2. Az ABC haromszog bels6 szogfelezéinek haromszogbe esd szakaszai rendre AD, BE, CF.
Bizonyitsuk be, hogy ha a = BC, b =CA, c = AB, a DEF haromszog teriilete T', az ABC
haromszog teriilete pedig T, akkor
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3. Mutassuk meg, hogy ha x +y >0 és X +y” + =1, akkor x+y =1,

4. Az ABC szabalyos haromszog P belsd pontjara teljesiil, hogy az APC sz6g 150°-os.
Igazoljuk, hogy az AP, BP, CP szakaszok egy derékszogli haromszog oldalai.

5. Az a és b kiilonb6z6 pozitiv egész szamokra teljesiil, hogy az
(a-1)x? —(a2 + 2)x +(a2 + 2a) =0
és
(b=1)x* = (b +2)x +[b> +2b) = 0

b + ha
masodfoki egyenleteknek van kozos valds gyoke. Szamitsuk ki az a_b Z_
+

a

kifejezés
értékeét.
6. Az els6 szaz pozitiv egész szam koziil tekintsiik a 3-mal osztva 1 maradékot adokat, jelolje

ezek halmazat A. Bizonyitsuk be, hogy A barmely huszelem( részhalmazaban van két olyan
elem, amelyek 6sszege 104.



